
１．回答者について

教員（会員大学） 6

教員（非会員大学） 4

職員（会員大学） 1

職員（非会員大学） 1

12

２．研修を知ったきっかけ（複数回答可）

大学コンソーシアム大阪HP（SNS含む） 0

大学コンソーシアム大阪からの案内 0

所属先からの案内 8

チラシ 1

tulipメーリングリスト 3

友人・知人・家族の紹介 0

その他 0

12

３．受講理由

テーマに関心があったから 12

講師や研修内容に関心があったから 3

知識・教養を深めたかったから 2

専門知識・技術を習得したかったから 4

仕事に役立てたかったから 8

その他 0

29

４．研修の満足度について

満足 6

概ね満足 5

どちらともいえない 1

満足できない点があった 0

不満 0

12

2024年度　大阪府内地域連携プラットフォーム 第１回 FD研修

　回答者　12名 / 受講者　18名　回答率　66.7％
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５．研修の難易度について

難しかった 0

やや難しかった 1

ちょうどよかった 10

やや易しかった 1

易しかった 0

12

６．研修の時間（長さ）について

長い 0

やや長い 7

ちょうど良い 5

やや短い 0

短い 0

12

平日　午前（10～12時） 5

平日　午後（13～17時） 6

平日　夜間（18～21時） 4

土曜　午前（10～12時） 7

土曜　午後（13～17時） 4

土曜　夜間（18～21時） 4

日曜　午前（10～12時） 9

日曜　午後（13～17時） 3

日曜　夜間（18～21時） 3

８．その他、本研修に関する意見、感想等

オンライン形式あるいはハイブリッド形式で開催いただけると，参加しやすいです。

大学教員の組織風土とメンタルヘルス

大学組織、学科の運営におけるより良い職場環境づくりや、組織改変のための意見集約・議論の方法などで、
所属する組織ではその不透明さや一方的な強制などの問題を感じています。
大学の生き残りをかけて、どの大学でも様々な取り組みがされていると思いますが、健全な運営について事例を知りたいです。

７．講座の受講にあたり都合の良い時間帯について

９．大阪府内地域連携プラットフォーム　FD・SD研修に期待すること、希望する研修テーマ等

学びたい内容で参加して本当に良かったと思います。ありがとうございました。

教員の経験が少ないので、グループワークへ意見が出せなく申し訳ないと感じました。

授業に自信がなかったので、受講できて良かったです。自分ができているところを確認することができたとともにも他の方法を教えていただきました。
取り入れていきたいと思いました。
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